



В Оренбурге директор ООО «Промышленная-1» обвиняется по уголовному делу о травмировании мужчины в результате падения на него глыбы льда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области завершено расследование уголовного дела в отношении 33-летнего директора ООО «Промышленная-1». Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни или здоровья потребителей, повлекшее тяжкий вред здоровью человека).

По версии следствия, обвиняемый в нарушение положений жилищного законодательства не организовал работу по очистке снега и наледи крыши дома № 61 «А10» по улице 1 Мая города Оренбурга. В результате ненадлежащего исполнения своих должностных обязанностей по содержанию и обслуживанию жилищного фонда около 17 часов 5 февраля 2016 года с кровли дома № 61 «А10» по улице 1 Мая города Оренбурга произошло падение снега и наледи на установленный над входом в квартиру № 2 козырек, который от ударного воздействия обрушился на 57-летнего местного жителя. Мужчина упал на спину, затем произошло повторное падение на него снега и наледи. Потерпевший получил телесные повреждения в виде тяжкого вреда здоровью. В настоящее время пострадавший проходит реабилитацию и нуждается в дорогостоящем лечении.

В ходе предварительного следствия обвиняемый свою вину не признал, материальный или моральный ущерб потерпевшему не компенсировал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело направлено для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1039883>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
